Na temelju članka 27. Zakona o radu ( Narodne Novine broj 93./2014.) te čl. 29. Statuta, Školski odbor Osnovne škole Petra Zrinskog, Zagreb, Krajiška 9, na sjednici održanoj 30. listopada 2017., nakon prethodnog savjetovanja sa sindikalnim povjerenikom u funkciji Radničkog vijeća, dana 30. listopada 2017. donosi:
ODLUKU O IZMJENAMA PRAVILNIKA O RADU 
OSNOVNE ŠKOLE PETRA ZRINSKOG
Članak 1.

U Pravilniku o radu OŠ Petra Zrinskog, KLASA: 011-03/15-01/01, URBROJ:251-132-15-1, članak 6. mijenja se i glasi:
„Osoba koja zasniva radni odnos u Školi mora ispunjavati opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu i posebne uvjete sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i drugim propisima.

Posebni uvjeti za zasnivanje radnog odnosa u Školi za osobe koje sudjeluju u odgojno-obrazovnom radu s učenicima su poznavanje hrvatskog jezika i latiničnog pisma u mjeri koja omogućava izvođenje odgojno-obrazovnog rada, odgovarajuća vrsta i razina obrazovanja kojom su osobe stručno osposobljene za obavljanje odgojno-obrazovnog rada  propisana od  nadležnog ministra.
Uvjeti i odgovarajuća vrsta i razina obrazovanja za odgojno obrazovne radnike Škole - učitelje i stručne suradnike propisani su  Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te drugim propisima.
Pri zasnivanju radnog odnosa ravnatelj Škole obvezan je u propisanim slučajevima dati prednost pri zapošljavanju određenim kategorijama osoba koje ispunjavaju sve propisane uvjete, u skladu s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te drugim posebnim propisima. 

Odgojno-obrazovni radnici obvezni su imati stečene pedagoške kompetencije: pedagoško –psihološko-didaktičko-metodičko obrazovanje, odnosno steći te kompetencije u roku propisanim Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. 

Ako se ne može zasnovati radni odnos s osobom koja ima odgovarajuću razinu i vrstu obrazovanja i koja ima stečene pedagoške kompetencije, radni odnos može se zasnovati s osobom koja ima odgovarajuću razinu i vrstu obrazovanja, a nema potrebne pedagoške kompetencije uz uvjet stjecanja tih kompetencija u roku propisanom Zakonom.

Uvjeti i odgovarajuća vrsta i razina obrazovanja za tajnika Škole propisani su  Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Uvjeti za voditelja računovodstva su završen diplomski sveučilišni studij ekonomije ili poslijediplomski specijalistički studij ekonomije, odnosno visoka stručna sprema ekonomske struke stečena prema ranijim propisima. U natječaj se može dodati i uvjet radnog iskustva na poslovima proračunskog računovodstva.

Poslove računovodstvenog ili administrativnog referenta može obavljati osoba koja ima minimalno srednju stručnu spremu ekonomskog ili upravnog usmjerenja.

Uvjet za domara ložača je završena srednja škola tehničke struke te posebni uvjeti: uvjerenje o posebnoj zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova s posebnim uvjetima rada i uvjerenje o osposobljenosti za rukovatelja centralnog grijanja prema posebnim propisima. U natječaj se može dodati i uvjet polaganja ispita za rukovatelja centralnog grijanja u roku od 6 mjeseci od dana zaprimanja u radni odnos.
Uvjet za kuhara/icu je završena srednja škola – program kuhar odnosno KV kuhar i završen tečaj higijenskog minimuma. U natječaj se može dodati i uvjet polaganja higijenskog minimuma u roku od 2 mjeseca od dana zaprimanja u radni odnos te uvjet radnog iskustva na poslovima kuhara.
Uvjet za spremačicu je završena osnovna škola.“
Članak 2.
Odluka o izmjenama Pravilnika o radu Osnovne škole Petra Zrinskog stupa na snagu osmog dana od dana objave na oglasnoj ploči Škole.

KLASA: 011-03/17-01/01
URBROJ: 251-132-17-1
Zagreb, 30.10.2017.
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Odluka o izmjenama Pravilnika o radu objavljena je na oglasnoj ploči 31. listopada 2017. g. a stupila na snagu 8. studenog 2017. g.
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